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Referat af bestyrelsesmøde i GEH den 16. februar 2023 
 
Deltagere: Birgitte Wittendorff (formand), Bjørn Rasmussen, Inger Johansen, Lars Christensen, Gitte 
Østergaard Nielsen (referent) 
Johanna Sterner og Stine Tarhan (formand for Vejlauget) deltog grundet sygdom online.  
Mødet blev holdt hos Inger. 

 
Godkendelse af dagsorden og seneste referat  
Referat af 12/01 2023 og dagsorden godkendt. 
Der var to hovedpunkter på dagsorden, nemlig  ’Vejsituationen’ og Generalforsamlingen. 
 
’Vejsituationen’ 
 
Lyngby Taarbæk Kommune har til alle beboere fremsendt et tilbud om igen at overtage de opgaver, som i 
dag varetages af Vejlauget, da det atter lovgivningsmæssigt er blevet en mulighed. 
Kommunens skrivelse er imidlertid særdeles uklar, og det fremgår heller ikke heraf, hvad prisen 
fremadrettet vil være for de enkelte beboere, såfremt kommunen igen overtager opgaverne eller dele 
deraf. 
 
Kommunen har sat en tilmeldingsfrist allerede til den 1. marts 2023. 
Da Vejlauget ud over vores forening også består af repræsentanter fra Egegaarden og Læsøvejs 
grundejerforeninger, kan en afgørelse ikke træffes uden de øvrige foreninger. Læsøvej har imidlertid 
allerede tilkendegivet, at deres forening ønsker, at kommunen fremadrettet varetager alle opgaver for 
dem.  
Stine har forhørt sig i kommunen, som har oplyst, at det er muligt at udskyde en sådan afgørelse indtil 1. 
maj 2024.   
Stine skulle have et mandat med til mødet 19/2, da det så er et spørgsmål, om vores og Egegaardens 
forening kan blive enige om eventuelt at fortsætte med Vejlauget som varetager af opgaverne eller dele 
deraf. Uden Egegaarden giver det næppe mening. 
Bestyrelsens mandat til Stine var, at vi fortsat anbefaler, at Vejlauget også i det kommende år sørger for 
varetagelse af opgaverne, hvorefter der på ny kan tages stilling. Hvis Vejlauget fortsætter med kun to 
foreninger, skal vedtægterne under alle omstændigheder ændres, da Læsøvej har trukket sig fra 
samarbejdet.  
Stine vil meddele resultatet af søndagen møde. 
 
Generalforsamlingen torsdag den 30. marts 2023 
 
V blev enige om, at det af indbydelsen til årets GF skal fremgå, hvilke bestyrelsesmedlemmer der er på valg 
og også indstillet på genvalg. 
Johanna og Lars er ikke på valg. 
På valg er i år Stine, Bjørn og Birgitte.  
Suppleanter, som aktuelt er Inger og Gitte, vælges hvert år. 
Alle er indstillet på genvalg. 
Revisorerne Pernille Weile og Anne-Sophie F. Knudsen, som skal godkende regnskab, samt 
revisorsuppleant Elo Skovbon høres, om de er indstillet på at fortsætte. Kasserer Lars kontakter dem. 
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Som noget nyt indledes årets GF med et oplæg, som holdes af landskabsarkitekterne Vibeke Nellemann og 
Uffe Wainø, som er repræsentanter for den fem personers store ’Kortlægningsgruppe’. 
Kortlægningsgruppen er en gruppe under Lundtofte Borgerforening, og vores rækkehusområde indgår som 
et område blandt mange i kortlægningen af Lundtofte. Gruppens formål er at komme i dialog med 
beboerne med henblik på at skabe lokal viden om og interesse for et områdes bygningskultur og 
landskabsværdier samt at belyse, hvordan disse værdier kan bevares og styrkes. 
Vi besluttede, at Kortlægningsgruppen holder deres oplæg kl. 19, inden den egentlige generalforsamling 
begynder. Gitte skal sørge for kort at introducere gruppen og dens arbejde på mødet og skal til Birgitte 
sende et par linjer, som kan indgå i indkaldelsen.  
 
Som noget nyt vil Birgitte sørge for sammen med Claus fra Brugsen, at der vil være forskellig tapas samt øl, 
vand og vin til de fremmødte. Også dette skal fremgå af indkaldelsen.  
 
Desuden skal forslag til medlemskontingent og gebyr til Vejlauget fremgå af indkaldelsen. 
Medlemskontingent foreslås fortsat til 200 kr., og gebyr til Vejlauget er 300 kr. 
 
Søren har indvilget i igen at være mødedirigent, og mødelokalet i Brugen har Birgitte booket. 
 
Nyt møde 
 
Næste møde afholdes onsdag den 12. april kl. 19.30   
hos Gitte og Lars, Sjællandsvej 24. 
Det kan vise sig nødvendigt med et møde inden. 
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